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ΘΕΜΑ: Η αρ. πρωτ. 8/21-07-2023 Αναφορά ομάδας βουλευτών του ΚΚΕ.

ΣΧΕΤ:    Δικό σας το αριθ. πρωτ. 474Ε/25-07-2023 έγγραφο

               

        
     Σχετικά με την ανωτέρω Αναφορά ομάδας βουλευτών του ΚΚΕ, που αφορά τη μη 

καταβολή του επιδόματος και των αποδοχών άδειας κατά τη χορήγηση της κανονικής 

άδειας από την Hellenic Quality Foods Εύβοιας προς τους εργαζόμενους, για τα θέματα 
αρμοδιότητας μας και στο πλαίσιο λειτουργίας της Επιθεώρησης Εργασίας, σας 

γνωρίζουμε τα ακόλουθα:
    

     Το Τμήμα Επιθεώρησης Εργασιακών Σχέσεων Εύβοιας σε διερεύνηση της 

ανωτέρω Αναφοράς, την 06/07/2023 διενήργησε επιτόπιο έλεγχο στην επιχείρηση 

Hellenic Quality Foods στη Ν. Αρτάκη Ευβοίας. Από τον έλεγχο, η εν λόγω επιχείρηση 

είχε κληθεί να προσκομίσει για το σύνολο των 419 εργαζομένων της, τα εξής :

• Αναλυτικά εκκαθαριστικά σημειώματα αποδοχών και αποδεικτικά κατάθεσης 

Τραπέζης μηνός Ιουνίου 2023 και 

• Αναλυτικά εκκαθαριστικά σημειώματα αποδοχών αδείας 2023 και επιδόματος 

αδείας 2023 και αποδεικτικά κατάθεσης Τραπέζης των εργαζόμενων που έχουν 

ήδη λάβει την κανονική άδεια έτους 2023.

      Σύμφωνα με την τελευταία ενημέρωση από την Επιθεώρηση Εργασιακών Σχέσεων 
Εύβοιας, η εν λόγω επιχείρηση προβαίνει σε καταβολές επιδόματος αδείας 2023 κατά 

μέσο όρο 60 εργαζομένων κάθε βδομάδα, αρχής γενομένης από 20.07.2023, με την 

εξόφληση των 40 περίπου εργαζομένων να ολοκληρώνεται την 31.08.2023 που η 



επιχείρηση δεσμεύτηκε να είναι και ημερομηνία πλήρους εξόφλησης του συνόλου των 

επιδομάτων αδείας 2023 των εργαζομένων.

     

      Τέλος, μέχρι και σήμερα δεν περιήλθε στο Τμήμα Επιθεώρησης Εργασιακών 
Σχέσεων Εύβοιας αίτηση/καταγγελία για την διενέργεια εργατικής διαφοράς για τα 

διαλαμβανόμενα στην ανωτέρω Αναφορά ομάδας βουλευτών του ΚΚΕ.

ΕΣ. ΔΙΑΝΟΜΗ:                                                                                            Ο ΔΙΟΙΚΗΤΗΣ
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